
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. május 26-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme  
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-

ván, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Sza-
bó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkor-
mányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Csehné Köteles 

Rozália belső ellenőr, Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi 
Tamás térségi- és településfejlesztési referens, Földi Zsuzsanna tanácsos, 
Bodó István főelőadó, Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Szabó 
György a Városi Gyámhivatal vezetője, Lódi Tünde vagyongazdálkodási 
csoportvezető, Molnár János költségvetési csoportvezető, Bordács 
Jánosné a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Szabó István a 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola és Óvoda igazgatója, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény tagintézményvezetője, 
Szívósné Elek Andrea a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociá-
lis Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője, Lengyel 
Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Kalmárné Nagy Erzsébet a 
Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központja 
vezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportve-
zetője tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegy-
zőkönyvvezető és 2 fő érdeklődő.  

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soros testületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai teljes létszámban megjelentek, az ülés határo-
zatképes, azt megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg, majd a képviselőtestületi ülést követően a Kunhegyesi Víz- és 
Csatornamű Kft., illetve a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. 
taggyűlésének megtartására kerül sor. 
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Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizennégy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés.  
 
Szathmári Istvánné elmondja, az elmúlt hét során megkereste néhány idős ember, aki 
kézhez kapta a lakástakarék számlakivonatát és megrökönyödve, megijedve értesültek ar-
ról, hogy az idén lejáró lakástakarék számlaértesítője azt tartalmazza, hogy 2011. októberig 
fizetniük kell még 4.366 forintot havonta. Nem értik, hogy ez miből kifolyólag történt, 
amikor a 62 hónapos befizetés az idén novemberben lejár. Nagyon meg vannak ijedve, 
mint az idős emberek az adósságtól általában.  
 
Szabó András polgármester elmondja, tőle is kérdezték ezt, azt javasolta, hogy erre az 
OTP és a Víziközmű Társulat tud válaszolni. Javasolta, keressék fel az ügyfélszolgálati 
irodában Nagy Ferencnét.  
 
Szathmári Istvánné úgy gondolja, Kunhegyesen több embernek is problémája ez, ezért 
esetleg a Kunhegyesi Híradóban közzé lehetne tenni egy tájékoztatót, amit elviek szerint 
olvas mindenki, ahol érthetően le lehetne írni. 
 
Csoma János válaszként elmondja, egyeztetés alatt van a dolog és erre a kérdésre az ér-
deklődőknek megnyugtató választ tud adni Rózsa Lajos a Viziközmű Társulat elnöke. Va-
lóban úgy tartaná célszerűnek, ha az újságban megjelenhetne ez a válasz, amit már le-
egyeztettek, de nem az ő tiszte, hogy ebben a dologban nyilatkozzon.  
 
Csehné Köteles Rozália épp a miatt, mivel mindenkinek ajánlják, hogy keressék fel az 
ügyintézőt, és ő részletesen tájékoztatná az érintetteket erről. Egyébként a társulatnak az 
elmúlt héten volt ülése és ott is felmerült ez a kérdés. A lényege, hogy annak idején a 4.366 
Ft-ról szólt a szerződés. Akkor úgy volt, hogy 2.407 Ft-ot kellett volna a lakosnak befizet-
nie és az önkormányzat egy alapítványon keresztül a különbözetet hozzátette volna. Ennek 
a befizetésére nem került sor, mivel megállapította az ÁSZ, hogy ez így jogellenes és en-
nek a befizetése nem történt meg, viszont ezek a szerződések 2009. októberében lejárnak 
annyi különbséggel, hogy annak idején ezeket a szerződéseket majd a viziközmű társulat-
nak fel kell mondani és a felmondást követően a teljes támogatással ezek elérik a 200 ezer 
Ft-ot és a különbözetet majd ezt követően fogja az önkormányzat hozzátenni. Tehát nincs 
semmi teendőjük a lakosoknak, minthogy azt a pár hónapot még kifizetik, tehát nem kell 
tovább fizetni. Csak a miatt, mert nem tette hozzá a különbözetet az önkormányzat úgy néz 
ki, mintha nem járna le.  
 
Csoma János ezt követően elmondja, a szerződések magasabb szerződéses összeggel let-
tek megkötve, mivel nem érték el azt a megtakarítási összeget ezért nem járnának le csak 
akkor, abban az előre jelzett időpontban, de ettől el lehet tekinteni más konstrukcióval. A 
lakástakarék-pénztár olyan konstrukció, hogy a rendszeres törlesztés mellett elér valaki egy 
bizonyos pontszámot, akkor jár hozzá a hitel, és ezt csak akkor érné el, ezt az összeget és 
ezt a pontszámot, ha még 2011-ig fizetné, akkor lenne valaki jogosult a hitelre. De itt csak 
a betétről, az állami támogatásról van szó, és az engedményezve van a társulatra, ezért ez a 
dolog így fog lejárni.  
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Szabó András polgármester azt javasolja, akinek az problémát jelent keresse fel az ügyin-
tézőt, Nagy Ferencét és az újságban is meg kell jelentetni az ezzel kapcsolatos információt. 
 
Dr.Horváth Lajos megkérdezi, az elmúlt ülés óta a tornateremmel kapcsolatban van-e 
újabb információ. 
 
Szabó András polgármester válasza, állítólag döntöttek róla, de hivatalosan nem tudnak 
semmit. Annyit tudnak nem hivatalosan, hogy talán rendben van minden. Azt mondják 
más polgármesterek is, hogy van amiben már áprilisban döntöttek, de még nem szóltak 
azóta sem róla. Mindenütt azt hallhatják, fel kell pörgetni a gazdaságot, ezt csak úgy lehet, 
ha az uniós pénzeket gyorsabban kapják meg, de eddig ezt még sajnos nem élvezik.  
Miután további kérdés nem volt, megkérdezi képviselőtársait, hogy a felvetődött kérdések-
re adott válaszokat elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a válaszadást egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2008. évi tevékeny-
ségéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Nagy Kálmán úgy tudja, megtörtént a beszámolónak a könyvvizsgálata és akkor miért 
nem kapták meg a könyvvizsgálói jelentést – kérdezi. 
 
Szabó András polgármester válasza, ott volt a kuratórium ülésén, hallotta a könyvvizsgáló 
beszámolóját.  
 
Csehné Köteles Rozália elmondja, ma délelőtt volt kuratóriumi ülés és minden egyes 
ilyen szervezet esetében a kuratóriumi ülés pillanatában válik hatályossá a könyvvizsgálói 
jelentés. Ha maga a kuratórium elfogadja a beszámolót, akkor válik hatályossá a könyv-
vizsgáló jelentése is, ezért akkor átadta a könyvvizsgáló a jelentést. Tiszta záradékkal tör-
tént a zárása a közalapítványnak a 2008. gazdasági évről. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közalapítvány 10 ha területet gondoz, érti ez alatt 
a parkot, a strandfürdőt, a sportpályát és piacot. Azt állapították meg, hogy ezek mind mi-
nőségi területek. Aki bemegy a strandra, az megállapíthatja, hogy szépen gondozott, 
mondhatni nyugati színvonalon, ez elmondható a focipálya esetében is. Aki a mérkőzésre 
is elmegy, az olyan műanyag székre ülhet le, aminek az ülőkéje tiszta, le van törölve, a 
pályán egy negyed négyzetméter kopás van csak. Véleménye szerint kevés van, a megyé-
ben talán az egyetlen ilyen. A parkról külön nem akar beszélni, láthatták képviselőtársai, itt 
voltak az avatásán. A piac még az, ami gondot jelent, de másfél hónap múlva talán már az 
sem. Ezeknek a rendbe tétele, karbantartása elég nagy munkát igényel. Jelenleg még meg 
tudnak birkózni ezzel a feladattal, elsősorban a közmunkásokra támaszkodva. Ez nem 
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könnyű feladat, de reméli, hogy meg tudnak birkózni a feladattal, azokat, akik elszoktak a 
munkától újra bevezetni a munka világába.  
Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájé-
koztatót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a tájékoztatót egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal tudomásul vette a következő határozatával: 
 
123/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2008. évi közhasznú egyszerűsített beszámolójá-
ról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes Vá-
rosért” Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót 
 

e l f o g a d j a. 
 

A Képviselőtestület köszönetét fejezi ki a kuratórium elnökének, tagjainak, 
felügyelő bizottsági elnökének, tagjainak és a munkacsoport vezetőknek a 
feladatok zökkenőmentes végrehajtása, szervezése terén kifejtett tevékeny-
ségükért.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Imre Péter, a kuratórium elnöke 
2. Kuratórium tagjai 
3. Felügyelő Bizottság tagjai 
4. Szabó András polgármester 
5. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
6. Szabó József csoportvezető 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a gyermekvédelem 2008. évi helyzetéről Kunhegyes város-
ában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestületnek minden évben be kell szá-
molnia a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Szabó György a beszámolót elkészítette. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizen-
négy igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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124/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2008. évi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a gyermekjóléti szolgálat működéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete a gyermekek védelmé-
ről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §-a alap-
ján az önkormányzat 2008. évi gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, a 
gyermekjóléti szolgálat működéséről szóló beszámolót megtárgyalta és azt 
jóváhagyólag 
 

e l f o g a d j a. 
 

A képviselőtestület megállapította, hogy az önkormányzat gyermekvéde-
lemmel összefüggő kötelezettségeit teljesítette: 
 
- biztosította a jogosultaknak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, a 

rendkívüli és kiegészítő gyermekvédelmi támogatást, 
- fenntartotta a gyermekjóléti szolgáltatást biztosító intézményt, a gyermekek 

napközbeni ellátását biztosító intézményeket (bölcsőde, óvodai és iskolai 
napközi otthon), amelyek a hatályos jogszabályoknak megfelelően a szerve-
zeti, személyi és tárgyi követelményeknek megfelelnek, 

- biztosította a más településen igénybe vehető szolgáltatásokhoz való hozzá-
jutás lehetőségét, 

- működtette a gyermekek átmeneti gondozására szolgáló helyettes szülői há-
lózatot. A helyettes szülők és a férőhelyek rendelkezésre állnak, a lehetőség 
adott az átmeneti gondozásra. 

- a gyámügyi igazgatási feladatokat a jogszabályoknak megfelelő keretek kö-
zött látja el a városban jegyzői hatáskörben dolgozó ügyintéző és a Városi 
Gyámhivatal. 

 
A képviselőtestület a településen a gyermekvédelem helyzetét a hatályos jog-
szabályi feltételeknek megfelelőnek értékeli. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. JNSZ Megyei Gyámhivatal Szolnok 
4. Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője 
5. Szívósné Elek Andrea, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális 

Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
6. Barta Ferenc aljegyző 
7. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
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HARMADIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Város Óvodai Intézményben magasabb veze-
tői kinevezés visszavonására, az intézményvezető álláshelyének megbízás-
sal történő betöltéséről szóló 93/2009. (IV.23.) kt. határozat módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés az új kormány tevékenységével 
függ össze, hisz a testületnek is meg kell változtatnia egy korábbi döntését, ezzel is segítik 
azt, hogy a vezető óvónő pályafutása méltóképpen érjen véget. A határnapokat hozták 
előbbre és június 30-tól Major Anikó fogja segíteni a vezetői feladatok ellátását. Úgy gon-
dolja, ennyi év után, amit Nagy Sándorné letöltött vezető óvónőként meg kell adni neki ezt 
a lehetőséget. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal –minősített többséggel -  elfogadja a következő határozatával: 
 
125/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézményben magasabb vezetői kinevezés visszavonására, az 
intézményvezető álláshelyének megbízással történő betöltésére szóló 93/2009. (IV.23.) kt. 
határozat módosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenti tárgyú előter-
jesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
 
1. A Képviselőtestület által a Kunhegyes Város Óvodai Intézményben maga-

sabb vezetői kinevezés visszavonására, az intézményvezető álláshelyének 
megbízással történő betöltésére szóló 93/2009. (IV.23.) Kt. határozat máso-
dik mondata helyébe a következő döntés kerül: 
 
„Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kunhegyes Város 
Óvodai Intézménye intézményvezetői feladatainak ellátásával  
 
- 2009. május 1. napjától 2009. június 29. napjáig terjedő időszakra 
NAGY SÁNDORNÉ Kunhegyes, Dózsa György u. 61. szám alatti lakost, 

 
- 2009. június 30. napjától 2009. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra 
MAJOR ANIKÓ Kunhegyes, Tomaji u. 1/a. szám alatti lakost 

 
megbízza.” 

 
2. A Képviselőtestület a 93/2009. (IV.23.) Kt. határozatát az e határozat sze-

rint módosított szövegtartalommal fogadja el, a határozat egyéb döntéseinek 
változatlan hatályban tartása mellett. 
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Felelős: Polgármester  
Határidő: Értelemszerűen 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné intézményvezető 
5. Major Anikó intézményvezető-helyettes 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a civil szervezetek részére kiírt támogatási pályázat elbírá-
lására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a civil szervezetek részéről jóval több volt az 
igény, mint amire a keret lehetőséget biztosított. A Pénzügyi Bizottság a beérkezett pályá-
zatokat véleményezte és javaslatot dolgozott ki a képviselőtestületnek. 
 
Dr.Horváth Lajos is megerősíti, hogy az előterjesztett igények jóval meghaladták a ren-
delkezésre álló keretösszeget. A Pénzügyi Bizottság megpróbált egy állásfoglalást kialakí-
tani, és igazságosan elosztani ezt a keretet, egyenlően figyelembe véve a célokat. Minden-
kinek az igényéből egy picit faragni kellett. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását a képviselőtes-
tület tagjai megkapták és kéri, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
126/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a civil szervezetek 2009. évi támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 20/2005. (VII.13.) 
önkormányzati rendelet 3. §-ában foglaltak alapján kiírt – civil szervezetek 
2009. évi tevékenységének támogatása – pályázati felhívás szerint, a pályázó 
kunhegyesi önszerveződő közösségi feladatokat ellátó civil szervezetek munká-
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jának elősegítése, a település közösségi feladatainak színvonalas ellátása érde-
kében a 2009. évi támogatási keretét az alábbiak szerint osztja fel: 
 

Pályázó 
2009. évben ka-
pott támogatás 

(Ft) 
Nagycsaládosok Egyesülete 80.000 
Mozgássérülten az Önálló Életért Kunhegyesen Alapítvány 20.000 
LUNGO DROM Cigány Érdekvédelmi és Polgárszövetség 20.000 
Nyugdíjasok Baráti Köre 20.000 
Szakképzésért Alapítvány 20.000 
Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány 20.000 
Kunhegyesi Ifjúsági Néptánccsoport 75.000 
Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgál-
tató Központja Kunhegyei Szakmai Egysége 

50.000 

Nyugdíjas Klub 70.000 
Kunhegyesiek Baráti Köre 60.000 
Dózsa Tagintézmény Zöld Szív Csoportja 103.000 
Alapítvány a Kunhegyesi Városi Könyvtárért 85.000 
Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány 30.000 
Kunhegyes Város Közbiztonsági, Bűnmegelőzési és Va-
gyonvédelmi Egyesülete 

200.000 

Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete 25.000 
Kunhegyes Kultúrájáért Alapítvány 50.000 
Hagyományőrző Néptánccsoport 25.000 
Vöröskereszt Városi Szervezete 45.000 
Iskolapolgárokért Alapítvány 40.000 
História a Gyermekekért Alapítvány 50.000 
Kossuth Iskola Diákönkormányzata 40.000 
Összesen: 1.128.000 
 
A Képviselőtestület felkéri Szabó András polgármestert a pályázaton részt vett 
városi civil szervezetek kiértesítésére, a támogatási szerződések megkötésére. 
 
Felelős:  Szabó András polgármester 
Határidő:  szerződéskötés, finanszírozás 2009. évben folyamatos,  

végső határidő: 2009. december 31. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Pénzügyi Bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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ÖTÖDIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés a 2009/2010. tanévben indítandó óvodai és általános iskolai 
csoportok, valamint általános iskolai első osztályok létszámának megha-
tározásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés az óvodában és általános iskolában 
indítható csoportok és azok létszámát határozza meg.  
Az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta.  
 
Madarasi Imre tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság az előterjesztést a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
127/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő alapfokú nevelési-oktatási in-
tézményekben a 2009/2010-es tanévben indítandó csoportok számának meghatározására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában álló 
alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2009/2010-es tanévben a követke-
ző csoportok indítását engedélyezi: 
 
a.) Kunhegyes Város Óvodai Intézménye: 
 

Kunhegyes 
- Garay Óvoda:  3 csoport, 25 fő/csoport  74 fő 
- Kossuth Óvoda:  3 csoport, 23 fő/csoport  70 fő 
- Hajnal Óvoda:  2 csoport, 25 fő/csoport  49 fő 
- Zádor Óvoda:  3 csoport, 20 fő/csoport  60 fő 
Intézményi szinten összesen:     253 fő 
 
Tiszaroff   2 csoport, 29 fő/csoport  57 fő 
 
Tiszaszentimre  2 csoport, 29 fő/csoport  58 fő 
 
Tomajmonostora 1 csoport, 26 fő/csoport  26 fő 
 
Tiszagyenda  1 csoport, 30 fő/csoport  30 fő 
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b.) Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Szakiskola: 

 
A beíratott tanulói létszám alapján az első évfolyamon 4 osztályt indíthat. 
- Kunhegyesi Tagintézményekben  2 osztályt, 
- Tiszagyendai Tagintézményben  1 osztályt, 
- Tiszaroffi Tagintézményben   1 osztályt. 
 
A Kunhegyesi Tagintézményekben indítható napközis csoportok száma: 5, 
Tiszagyendán 1, Tiszaroffon 3. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata a 2009/2010-es tanévben a belépő csoportok 
gyermeklétszámát kizárólag az e határozatban foglaltak szerint, illetve a közok-
tatási törvényben meghatározott maximális létszámmal engedélyezi minden in-
tézményben. A csoportok létszámának alakulásáért az intézmény vezetője fe-
gyelmi felelősséggel tartozik. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Pisók István Tiszagyenda polgármestere 
4. Dr.Pénzes Tímea Tiszagyenda helyettes jegyzője 
5. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
6. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff jegyzője 
7. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
8. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény és Szakiskola igazgatója 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a település szociális helyzetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést a Szociálpolitikai és Egészségügyi 
Bizottság véleményezte. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, a bizottság az előterjesztést megismerve, azt a képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, sajnos Kunhegyes lakosságának 
szociális helyzete nem a legjobb. Az előterjesztésben van egy országos táblázat, ami a vá-
sárlóerőt mutatja be, ez akkor lenne igazi, ha ennek az első felében foglalhatnának helyet. 
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Abban sem bízhatnak, hogy a munkába való visszavezetés jó lesz, de mindent elkövetnek 
annak érdekében, hogy javuljon ez a helyzet. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatót 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a tájékoztatót egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
128/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes város szociális helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és a be-
terjesztett formában a település 2008. évi szociális helyzetéről készített beszá-
molót 
 

e l f o g a d j a . 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea  jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. A képviselőtestület tagjai 
5. Szívósné Elek Andrea a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális 

Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
6. Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjai 
7. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 

 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgál-
tató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége – gyermekjóléti szakmai 
programjának teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Szabó András polgármester elmondja, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a 
szakmai beszámolót véleményezte. 
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja képviselőtársait, hogy a bizottság a beszámolót megis-
merte és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják 
el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
129/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának teljesítéséről szóló beszámoló elfogadá-
sáról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egy-
sége – Gyermekjóléti Szolgálata szakmai programjának teljesítéséről szóló be-
számolót – a mellékelt tartalommal - jóváhagyólag 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kalmárné Nagy Erzsébet intézményvezető 
5. Szívósné Elek Andrea szakmai egység vezető 
6. Lengyel Andorné vezető családgondozó 
7. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
8. Szabó György Városi Gyámhivatal vezetője 
 
 

 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a KEOP-2.3.0/1/F-2008-0020 sz. pályázat keretében, a fel-
hagyott hulladéklerakók rekultivációs programjához csatlakozni kívánó 
települések kérelméről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a hulladéklerakó rekultivációs programjához csat-
lakozni kívánnak még települések. Amikor belépett a település a konzorciumba, akkor már 
szavaztak a pályázatról, most az újabb települések csatlakozását is el kell fogadni minden 
településnek, aki részt vesz ebben a programban, ezt meg kell szavaznia. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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130/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP-2.3.0 pályázat keretében, a felhagyott hulladéklerakók rekultivációs programjához 
csatlakozni kívánó települések kérelme ügyében. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, elfogadás-
ra javasolja a Konzorciumnak a KEOP 2.3.0. pályázat keretében a felhagyott 
hulladéklerakók rekultivációs programjához csatlakozni kívánó települések ké-
relmét – amennyiben Önkormányzatunkra a II. fordulós pályázati dokumentá-
ció benyújtása így többletköltséget nem ró – és az „Önkormányzatok Összefo-
gása Négy Megyéből a Településeken Lévő Hulladéklerakók Rekultivációs 
Munkálataira” Konzorcium jogutódjául a Tisza-tavi Regionális Hulladékgaz-
dálkodási Rendszer fejlesztéséhez kapcsolódó ISPA pályázat elszámolása a re-
kultivációra kiírt pályázat II. fordulójának beadási határideje előtt történjen 
meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsa 5350 Tisza-

füred, Fő u. 1. 
2. „Önkormányzatok Összefogása Négy Megyéből a Településeken Lévő Hul-

ladéklerakók Rekultivációs Munkálataira” Konzorcium 5350 Tiszafüred, Fő 
u. 1. 

3. Szabó András polgármester 
4. Dr. Pénzes Tímea jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
 
9/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a Művelődési Központ tervezett 
nyári működéséről szól. Van „A” és „B” változat, eddig mindig engedélyezték, hogy a 
nyári időszakban ügyeleti rendben tartsanak nyitva.  
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Madarasi Imre tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, 
Ifjúsági és Sport Bizottság véleményezte és az „A” változat elfogadását javasolják a képvi-
selőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a bizottság javaslatát 
támogatva, azt fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
131/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ tagintézmény tervezett nyári működé-
séről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában mű-
ködő Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ tagintézmény bezárását 
az alábbiak szerint 
 

e n g e d é l y e z i: 
 

Az intézmény 2009. július 6. napjától 2009. július 26. napjáig zárva tart, a dol-
gozók igény szerint ügyeletet látnak el. 
A feladatok ellátásáért a fenti időtartamban is az intézmény vezetője felelős. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
9/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Leghátrányosabb kistérségek felzárkóztatására 
vonatkozó programban nyújtanak be pályázatot támogatásra. 20 millió forintot kaphatnak 
vissza nem térítendő támogatást és azok közül az utcák közül kellett választani, ami belefér 
a 20 millió Ft-os keretbe. Ezek a Nagykakatszél, Csete-köz. Elég nagy nyomás nehezedik 
rájuk a lakosság részéről, ezekből az utcákból minden alkalommal jön a véleménylap a 
fórumládába. Az egész utca aláírta és mindkét utcában befizették az útalapot és mindkét 
utcában elég rossz a  helyzet a vízelfolyás szempontjából. Most újabban láthatták képvise-
lőtársai, ahol az új utakat építették, hogy a vízelvezető árkokat is megcsinálták. Így fogják 
kiírni a pályázatot a munkára a következőkben is. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
132/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz „Nagykakatszél és Csete-köz utcák épí-
tése” című pályázat benyújtásáról. 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló „Nagykakatszél és Csete-köz utcák építé-
se” című, a kivitelezést segítő (ÉARFT-LEKI 2009) pályázat, Észak-alföldi 
Regionális Fejlesztési Tanácshoz történő benyújtásával. 
 
A beruházás bruttó összes költsége:  21.314.701 Ft 
 
1.) A pályázat segítségével 2009-2010-ben megvalósuló cél, a Kunhegyes Vá-

ros Önkormányzatának tulajdonában lévő, az önkormányzati törzsvagyon 
részét képező 
- Nagykakatszél utca  hrsz. 318/8. 
- Csete-köz   hrsz. 1377. építése. 
 

2.) Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően, a leg-
alább 5 %-os önrészt, 1.065.735 Ft-ot és a további szükséges 248.966 Ft-ot, 
mindösszesen: 1.314.701 Ft-ot, azaz: Egymillió-háromszáztizennégyezer-
hétszázegy forintot a város 2009. évi költségvetési rendeletében biztosítja.  

 A támogatási konstrukcióban maximálisan igényelhető 20.000.000 Ft, azaz: 
Húszmillió forint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács leghátrá-
nyosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására benyújtandó 
pályázattal kerül fedezetként megteremtésre. 

 
3.) Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a beruházáshoz készí-

tett költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 
4.) A pályázati kiírás értelmében a pályázati díjat 500.000 Ft-ot, azaz: Ötszáz-

ezer forintot 2009. június 2-ig a 2009. évi költségvetés terhére átutalja az 
Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Magyar Államkincstárnál veze-
tett 10034002-00285063-00000000 számú számlájára a közlemény rovatban 
feltüntetve, hogy Áht.: 231581-ÉA-LEKI-2009.  

 
5.) A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
9/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Közoktatási Közalapítvány hirdette meg a tan-
eszköz pályázatot, amelyre pályázni kíván az önkormányzat. 
 
Madarasi Imre elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság az előterjesz-
tést véleményezte és a pályázat benyújtását javasolják az önkormányzatnak. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
133/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány által kiírt, „A közoktatási 
intézmények taneszköz-ellátottságának javítására” című pályázat benyújtására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány által kiírt „A közoktatási in-
tézmények taneszköz-ellátottságának javítására” című pályázat benyújtásá-
val 

egyetért. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázatot 
6.858.900 Ft összeggel nyújtja be, a pályázat benyújtásához szükséges 10 
%-os saját erőt, 762.100 Ft-ot, azaz: Hétszázhatvankettőezer-egyszáz forin-
tot  

jóváhagyja. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítványtól igényelt összeg (6.858.900 
Ft) 3 %-át, 205.767 Ft-ot, azaz: Kettőszázötezer-hétszázhatvanhét forintot 
bírálati díjként 

befizeti. 
 

4. A pályázati önerő és a bírálati díj összege Kunhegyes Város Önkormányza-
tának Képviselőtestülete 2009. évi költségvetésében betervezésre kerül. 

 
5. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatos feladatok elvégzésé-
re. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Az érintett települések jegyzői 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
9/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, lehetőség van térfigyelő rendszer kialakításához 
pályázaton támogatást nyerni. Kb. 10 millió forintra tudnak pályázni, a maximum 20 millió 
Ft lehetne. A park, játszótér és a kerékpár tárolóknál vagyonvédelmi szempontból fontos-
nak tartanák ennek kiépítését, lakosok is kérték. A játszótér esetében kérték volna, hogy 
kerítsék körbe, vagy állítsanak őrt, vagy pedig legyen térfigyelő rendszer. Körbe keríteni 
nem lehet, a pályázat azt nem engedi, hogy ilyen legyen, viszont őrt állítottak éjszakára és 
nappalra is, aki vigyáz a játszótérre és parkra. A térfigyelő rendszer kiépítésével ez a hely-
zet tovább javulhatna. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
134/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai – területi kiegyenlítést szolgáló önkormányza-
ti fejlesztések (TEKI 2009) pályázati felhívás alapján benyújtandó „Térfigyelő-rendszer 
kiépítése Kunhegyes városban” című pályázatról. 
 

1.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Ön-
kormányzat beruházásában megvalósuló „Térfigyelő-rendszer kiépítése 
Kunhegyes városban” című pályázat benyújtásával. 

 
2.) A „Térfigyelő-rendszer kiépítése Kunhegyes városban” című pályázat teljes 

bekerülési költsége 9.471.000 Ft + 25 % ÁFA = 11.838.750 Ft, azaz: Tizen-
egymillió-nyolcszázharmincnyolcezer-hétszázötven forint. 
 

3.) A pályázat megvalósításához szükséges 10.654.875 Ft, azaz: Tízmillió-
hatszázötvennégyezer-nyolcszázhetvenöt forint a Magyar Köztársaság 
2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény, valamint annak 16. 
sz. mellékletében foglaltakban kerül fedezetként megteremtésre. 

  
 Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-

lyázat önerejét 1.183.875 Ft-ot, azaz: Egymillió-
egyszáznyolcvanháromezer-nyolcszázhetvenöt forintot a 2009. évi költ-
ségvetéséből biztosítja. 
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4.) A pályázati kiírás értelmében a pályázati díjat 266.372 Ft-ot, azaz: Kettő-
százhatvanhatezer-háromszázhetvenkettő forintot 2009. június 2-ig a 
2009. évi költségvetés terhére átutalja az Észak-alföldi Regionális Fejleszté-
si Tanács Magyar Államkincstárnál vezetett 10034002-00285063-00000000 
számú számlájára a közlemény rovatban feltüntetve, hogy Áht.: 231581-
ÉA-TEKI-2009.  

 
5.) Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a beruházáshoz készí-

tett költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 

6.) A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
9/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, módosult az államháztartás működési rendjéről 
szóló kormányrendelet, amely alapján szükséges a költségvetési szervek alapító okiratai-
nak módosítását elvégezni. Ez került most előterjesztésre.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy egyenként, az 
intézmények módosított alapító okiratait fogadják el. 
 
Elsőként a Polgármesteri Hivatal alapító okirat módosításáról kér döntést. Aki egyetért az 
előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
135/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának módosításáról és egységes 
szerkezetbe foglalásáról.  
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. július 1-i 
hatállyal jóváhagyja Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala módosítá-
sokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen határozat 1. 
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számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon kívül 
helyezi a 8/2008. (I.24.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító okiratát. 

 
2. A Képviselőtestület 2010. január 1-i hatállyal jóváhagyja Kunhegyes Város 

Polgármesteri Hivatala módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító 
Okiratát a jelen határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel 
egyidejűleg hatályon kívül helyezi jelen határozat 1. pontjában jóváhagyott 
alapító okiratát. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy a Polgármesteri Hiva-

tal alapító okiratának megfelelően az alapdokumentumok módosításra ke-
rüljenek. 

 
Felelős: jegyző 
Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester az általános iskola alapító okirat módosításáról kér döntést. 
Aki egyetért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
136/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Ala-
pító Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. július 1-i 
hatállyal jóváhagyja Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény és Szakiskola módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
Alapító Okiratát a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal 
és ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 43/2009. (III.26.) Kt. határo-
zattal jóváhagyott alapító okiratát. 

 
2. A Képviselőtestület 2010. január 1-i hatállyal jóváhagyja Kunhegyesi Álta-

lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola módosí-
tásokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen határozat 2. 
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számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon kívül 
helyezi jelen határozat 1. pontjában jóváhagyott alapító okiratát. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy az intézmény alapító 

okiratának megfelelően az alapdokumentumok módosításra kerüljenek. 
 

Felelős: jegyző 
Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó István igazgató 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester az óvoda alapító okirat módosításáról kér döntést. Aki egyet-
ért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
137/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratának módosításáról és egységes szer-
kezetbe foglalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. július 1-i 
hatállyal jóváhagyja Kunhegyes Város Óvodai Intézménye módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen határozat 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 
44/2009. (III.26.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító okiratát. 

 
2. A Képviselőtestület 2010. január 1-i hatállyal jóváhagyja Kunhegyes Város 

Óvodai Intézménye módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító 
Okiratát a jelen határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel 
egyidejűleg hatályon kívül helyezi jelen határozat 1. pontjában jóváhagyott 
alapító okiratát. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy az intézmény alapító 

okiratának megfelelően az alapdokumentumok módosításra kerüljenek. 
 

Felelős: jegyző 
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Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné mb.intézményvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester a művelődési központ alapító okirat módosításáról kér dön-
tést. Aki egyetért az előterjesztett javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
138/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Alapító Okiratának módosításá-
ról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. július 1-i 
hatállyal jóváhagyja Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen 
határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg ha-
tályon kívül helyezi a 144/2008. (V.27.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító 
okiratát. 

 
2. A Képviselőtestület 2010. január 1-i hatállyal jóváhagyja Kunhegyes Városi 

Könyvtár és Közművelődési Intézmény módosításokkal egységes szerke-
zetbe foglalt Alapító Okiratát a jelen határozat 2. számú melléklete szerinti 
tartalommal és ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi jelen határozat 1. 
pontjában jóváhagyott alapító okiratát. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy az intézmény alapító 

okiratának megfelelően az alapdokumentumok módosításra kerüljenek. 
 

Felelős: jegyző 
Határidő: 2009. augusztus 31., illetve 2010. február 1.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
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3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
9/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hasonló a helyzet a Nagykunsági Hagyományőrző 
Társulat esetében is. Ugyanezen ok miatt szükséges az alapító okiratának módosítása. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
139/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Nagykun Hagyományőrző Társulás Alapító Okiratának módosításáról. 
 

1.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a költségvetési 
szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján 
felülvizsgálta a Nagykun Hagyományőrző Társulás alapító okiratát (továb-
biakban: alapító okirat) és azt a határozat 1. számú melléklete alapján mó-
dosítja. 

 
2.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az egységes szer-

kezetbe foglalt alapító okiratot e határozat 2. számú melléklete szerint fo-
gadja el. 

 
3.) Az alapító okirat módosítása 2009. július 1. napján lép hatályba. 
 
4.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert az alapító okirat módosítására, illetve az egy-
séges szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására. 

 
 Felelős:  Szabó András polgármester 
 Határidő:  2009. május 29. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kecze István a Társulási Tanács elnöke (2 példányban) 
5. Valamennyi társult önkormányzat polgármestere 
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9/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester felkéri Vincze László alpolgármestert, tegye meg kiegészíté-
sét. 
 
Vincze László elmondja, a jelenleg folyó közmunkaprogramhoz eszközbeszerzést biztosít 
a pályázat 20 millió Ft összeghatárig. A határozati javaslatban az összegek nem szerepel-
nek pontosan, ezért most kívánja tájékoztatni erről a képviselőtestületet. 
A pályázat még csak tervezet formájában ismeretes, de bármelyik pillanatban éles lehet  és 
a beadási határideje nagyon rövid. A pályázati csoport készíti a pályázatot, az eszközökre 
gyűjtik az árajánlatokat. Azt szeretnék, ha minél több olyan eszközt tudnának a pályázat 
kapcsán beszerezni, amit úgymond hasznosan tudnak használni és a fennmaradó összegből 
anyagvásárlás történik, ami lehet akár sóder és cement, amiből a járdaproblémán tudnának 
segíteni. A határozati javaslat ennek megfelelően az alábbiak szerint egészül ki: 
A beruházás bruttó összege 21.052.632 Ft, az 5 %-os önrész 1.052.632 Ft, a 95 % lesz a 20 
millió Ft,  pályázati díjat kell befizetni, amelynek összege 500 ezer Ft. Ez azt jelenti, hogy 
az önkormányzatot terhelő rész az önrész és pályázati díj együttesen 1.152.632 Ft, ennek 
ellenében van lehetőségük 20 millió Ft-ot nyerni.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a számadatok ismereté-
ben ennek megfelelően fogadják el a határozati javaslatot. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
140/2009. (V.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz benyújtandó „ESZ-KÖZ-CÉL 2009.” 
című pályázat benyújtásáról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló, „ESZ-KÖZ-CÉL 2009” című, önkor-
mányzati fejlesztésekhez kapcsolódó közcélú foglalkoztatás anyag- és eszköz-
beszerzése támogatás elnyerését segítő pályázat, Észak-alföldi Regionális Fej-
lesztési Tanácshoz történő benyújtásával. 
 
A beruházás bruttó összes költsége:  21.021.128 Ft 
 
1.) A pályázat segítségével 2009-ben megvalósuló cél: az önkormányzat alap-

feladatainak jobb ellátását eredményező fejlesztések kivitelezése. 
 

2.) Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően, a leg-
alább 5 %-os önrészt,  1.051.056 Ft-ot, azaz: Egymillió-ötvenegyezer-
ötvenhat forintot  a város 2009. évi költségvetési rendeletében biztosítja.  

 A további 95 %,  19.970.072 Ft,  azaz: Tizenkilencmillió-
kilencszázhetvenezer-hetvenkettő forint az Észak-alföldi Regionális Fejlesz-
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tési Tanács leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támo-
gatására benyújtandó pályázattal kerül fedezetként megteremtésre. 

 
3.) A pályázati kiírás értelmében a pályázati díjat 500.000 Ft-ot, azaz: Ötszáz-

ezer forintot 2009. június 2-ig a 2009. évi költségvetés terhére átutalja az 
Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Magyar Államkincstárnál veze-
tett 10034002-00285063-00000000 számú számlájára a közlemény rovatban 
feltüntetve, hogy Áht.: 231581-ÉA-LEKI-2009.  

 
4.) Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a beruházáshoz készí-

tett költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 

5.) A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül 
sor. Megköszöni a meghívott jelenlévőknek az ülésen való megjelenést és a képviselőtestü-
let nyilvános ülését 15 óra 5 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Dr. Pénzes Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/17/2009. 
 
 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. május 26-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 9. 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

123/2009. a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2008. évi közhasznú 
egyszerűsített beszámolójáról. 

L 2 
 

124/2009. a 2008. évi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a gyermek-
jóléti szolgálat működéséről. 

C 1 

125/2009. a Kunhegyes Város Óvodai Intézményben magasabb vezetői 
kinevezés visszavonására, az intézményvezető álláshelyének 
megbízással történő betöltésére szóló 93/2009. (IV.23.) kt. 
határozat módosításáról. 

L 8 

126/2009. a civil szervezetek 2009. évi támogatásáról. Z 1 
127/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 

alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2009/2010-es 
tanévben indítandó csoportok számának meghatározására. 

J 4 

128/2009. a Kunhegyes város szociális helyzetéről szóló tájékoztató 
elfogadásáról. 

C 8 

129/2009. a Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának teljesítésé-
ről szóló beszámoló elfogadásáról.  

C 1 

130/2009. a KEOP-2.3.0 pályázat keretében, a felhagyott hulladéklera-
kók rekultivációs programjához csatlakozni kívánó települé-
sek kérelme ügyében. 

A 15 

131/2009. az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ tagin-
tézmény tervezett nyári működéséről. 

J 1 

132/2009. az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz 
„Nagykakatszél és Csete-köz utcák építése” című pályázat 
benyújtásáról. 

D 6 
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133/2009. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 
által kiírt, „A közoktatási intézmények taneszköz-
ellátottságának javítására” című pályázat benyújtására. 

D 6 

134/2009. a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai – területi ki-
egyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztések (TEKI 2009) 
pályázati felhívás alapján benyújtandó „Térfigyelő-rendszer 
kiépítése Kunhegyes városban” című pályázatról. 

D 6 

135/2009. Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának 
módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.  

L 5 

136/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola Alapító Okiratának módosításáról és 
egységes szerkezetbe foglalásáról. 

L 5 

137/2009. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Alapító Okiratának 
módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról. 

L 5 

138/2009. Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Alapító Okiratának módosításáról és egységes szerkezetbe 
foglalásáról. 

L 5 

139/2009. a Nagykun Hagyományőrző Társulás Alapító Okiratának mó-
dosításáról. 

L 1 

140/2009. az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz benyújtan-
dó „ESZ-KÖZ-CÉL 2009.” című pályázat benyújtásáról.  

D 6 

 


